

12 марта 1971 года

ВАХТАНГОВЦЫ—
ГОСТИ ТУЛЫ

МАСТЕРА СЦЕНЫ—ГОРОДУ КОММУНАР МАСТЕРОВ

Большое событие в культурной и политической жизни нашей области произойдет в эти дни. Сегодня в Тулу приезжает большая группа работников Московского государственного ордена Трудового Красного Знамени академического театра им. Евг. Вахтангова. Вчера наш корреспондент В. Возбранный встретился с приехавшим заранее в Тулу режиссером театра Сергеем Петровичем Кантуром и попросил ответить его на несколько вопросов.

— Сергей Петрович, каковы цели встречи вахтанговцев с туляками?

— Вы знаете, история нашего театра—это не только обычная сценическая история, но и история тесной дружбы вахтанговцев с трудовыми коллективами. Достаточно сказать, что вот уже более десяти лет действует у нас договор о социалистическом содружестве со знаменитым московским заводом «Динамо». Динамовцы всегда первые зрители и ценители наших новых спектаклей. Вахтанговцы—частые гости в цехах завода. Здесь регулярно устраиваются встречи рабочих с режиссерами и

актерами, творческие отчеты артистов, ведется разговор о делах предприятия. Нередко можно увидеть того или другого вахтанговца непосредственно на рабочих местах, а главный режиссер театра Евгений Рубенович Симонов, актеры Михаил Ульянов, Юлия Борисова, Василий Лановой, Юрий Яковлев, Николай Грязенко, Лариса Папкова—почетные члены бригады коммунистического труда завода «Динамо».

Собственно, приезд вахтанговцев в Тулу, в город знаменитых мастеров—это продолжение давней традиции отчитываться в своей работе перед тружениками промышленных предприятий, колхозов и совхозов. Все встречи, которые состоятся здесь, мы рассматриваем как творческий отчет нашего театра и чувствуем тем большую ответственность, что состоится он в преддверии XXIV съезда КПСС.

— Кто будет гостями туляков?

— Многие ведущие актеры нашего театра. Руководитель делегации—народный артист

СССР, лауреат Ленинской премии Михаил Александрович Ульянов.

В составе ее—директор-распорядитель театра Исая Исаакович Спектор, народные артисты СССР, лауреаты Государственных премий СССР и РСФСР Юлия Борисова, Николай Плотников, Иосиф Толчанов, заслуженные артисты РСФСР Алла Казанская, Владимир Этуш, Григорий Абрикосов, Василий Лановой, артисты Вячеслав Шалевич, Михаил Воронцов, Эрнест Зорин, другие работники театра.

В программе наших встреч—творческие отчеты перед оружейниками и машиностроителями Тулы, тружениками Новомосковского и Щенинского районов. На них мы расскажем о нашем театре, о творческих поисках и находках его. Зрители увидят сцены из спектаклей, инсценировки, познакомятся с искусством талантливых артистов.

Несмотря на плотное расписание нашего трехдневного пребывания в области, мы постараемся непременно выкроить время для дополнительных

встреч с туляками не только во Дворцах культуры, но и в кинотеатрах, трудовых коллективах.

— Сергей Петрович, чем встречает театр XXIV съезд КПСС?

— Сейчас мы работаем над пьесой И. Назарова «Здравствуй, Крым». Это произведение о рабочем классе. Выпустим его в канун съезда. Ставят спектакль главный режиссер театра, народный артист РСФСР Евгений Рубенович Симонов и народная артистка республики Александра Исааковна Ремизова. Главную роль исполняет народный артист РСФСР Юрий Яковлев. В спектакле также заняты артисты Назанская, Этуш, Зорин, с которыми туляки смогут познакомиться в эти дни. Готовимся мы и к другому знаменательному событию для нашего коллектива. 13 ноября исполняется пятьдесят лет со дня основания нашего театра. Достоинно встретить этот день—также одна из основных наших задач.

— От имени туляков, Сергей Петрович, хочется сказать вахтанговцам: добро пожаловать в наш город!